

# Očkování je v německých ozbrojených silách povinné dodnes – odmítnutí má obrovské následky

[infokuryr.cz/n/2023/04/10/ockovani-je-v-nemeckych-ozbrojenych-silach-povinne-dodnes-odmitnuti-ma-obrovske-nasledky](https://infokuryr.cz/n/2023/04/10/ockovani-je-v-nemeckych-ozbrojenych-silach-povinne-dodnes-odmitnuti-ma-obrovske-nasledky)

kuryr

10. dubna 2023



**Mnoho politiků drze tvrdí, že očkování v Německu nebylo nikdy povinné. Opak je pravdou. V Bundeswehru stále platí toleranční povinnost – vojáci jsou povinni podepsat souhlas. Každý, kdo odmítne, bude čelit civilnímu i vojenskému soudu – a bude tam s ním zacházeno jako se zločincem. Jan Reiners z Vojáků za základní práva referuje o svých zkušenostech a škodách způsobených očkováním v jednotkách.**

Kliknutím na obrázek zobrazíte celý rozhovor. Omlouváme se za místy vzniklé problémy se sítí, zvuková stopa není ovlivněna.

Jan Reiners byl od počátku proti nařízení očkování v německých ozbrojených silách. Nyní se kvůli tomu musí obrátit na soud. Vzhledem k tomu, že v Německu údajně nikdy nebylo povinné očkování, může o tom hodně vyprávět. Několik tisíc německých vojáků také odmítlo očkování. Ze strany soudů neexistuje jednotný přístup. Někteří byli osvobozeni, jiní odsouzeni. Reiners, který často veřejně vystupoval proti povinnému očkování, předvedl u soudu gigantickou show, jako by byl zločinec.

Na stránkách německých spolkových ozbrojených sil se stále můžete dočíst, že povinnost snášet by nebyla povinností očkovat . Poslechněte si sami, jak to vypadá v praxi. Nakonec to vyvrcholilo soudními rozhodnutími, která říkala, že je třeba uposlechnout příkazů, které jsou v rozporu se základními právy – později si lze stěžovat. Šéfredaktor Report24 Florian Machl dává do diskuse, že vojáci jsou povinni odmítat nezákonné rozkazy. Jen si vezměte situaci, kdy jsou vydávány příkazy k vraždě civilistů ve vesnici v Afghánistánu. Ani v tomto případě nelze čin vrátit zpět – stejně jako injekci experimentálního léku do těla, který způsobí genetické změny.

Pokud chcete vědět, jak probíhá očkování v německém Bundeswehru a jaké škody tím vznikají vojákům, poslechněte si celý rozhovor.

Vojáci za základní práva se v Německu spojili prostřednictvím telegramu. Nabízí se skupina Vojáci za základní práva a také možnost osobního kontaktu prostřednictvím telegramového účtu @IndigoAmara. Aktivistům za svobodu můžete poslat e-mail na adresu IndigoAmara@proton.me .

Report24.

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další